	Prezado Fornecedor, 

VOLKSWAGEN DO BRASIL INDÚSTRIA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES LTDA., pessoa jurídica de direito privado com sede na Estrada Marginal da Via Anchieta, Km 23,5, Ala 17, Demarchi, cidade de São Bernardo, Estado de São Paulo, CEP: 09823-901, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 59.104.422/0001-50, designada como “VW”, vem por meio deste comunicado (“Comunicado”), reiterar que:

Prezado fornecedor, para proteger a isonomia do processo de licitação da Volkswagen do Brasil, solicitamos que nos processos de Forward e Global Sourcing, após o DUE DATE de cotação (data limite), novas ofertas sejam enviadas somente com a autorização formal do respectivo comprador responsável.

Sem mais para o momento, subscrevemos,

São Bernardo do Campo, 07 de Fevereiro de 2024 

Volkswagen do Brasil Indústria de Veículos Automotores Ltda.

	Dear Supplier, 

VOLKSWAGEN DO BRASIL INDÚSTRIA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES LTDA., a private legal entity, headquartered at Estrada Marginal da Via Anchieta, Km 23,5, Ala 17, Demarchi, City of São Bernardo, State of São Paulo, Zip Code: 09823-901, enrolled with the CNPJ/ME under No. 59.104.422/0001-50, designated as "VW", hereby reaffirms that:


Dear supplier, in order to protect the isonomy of Volkswagen do Brasil's bidding process, we request that in the Forward and Global Sourcing processes, after the DUE DATE of quotation (deadline), new offers are sent only with the formal authorization of the respective responsible buyer.

Without more for the moment, we subscribe,

São Bernardo do Campo, February 07th, 2024

Volkswagen do Brasil Indústria de Veículos Automotores Ltda.
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